Премия журнала

Функциональный анализ и его приложения

за лучшую публикацию среди молодых математиков

Опремии

Премия присуждается ежегодно. В конкурсе по умолчанию принимают участие все статьи (за исключением кратких сообщений), опубликованные в журнале «Функциональный анализ и его приложения» в течение текущего календарного года, все авторы которых являются студентами, аспирантами, или защитили кандидатскую диссертацию (или получили степень Ph.D.) не более чем за 5 лет до подачи статьи.

Присуждается от одной до трех премий, ориентировочно в размере:

I премия			≈ 270 000₽
II премия		≈ 180 000₽	
III премия	≈ 90 000₽		

Решение о победителях конкурса принимается редколлегией журнала. Все вопросы о премии можно задавать по адресу <u>faa@mi-ras.ru</u>.

О журнале

«Функциональный анализ и его приложения» был основан И.М. Гельфандом в 1967 году. В настоящий момент издается на русском и английском языках Математическим Институтом им. В.А. Стеклова РАН и издательской группой Pleiades, англоязычная версия распространяется издательством Springer. Журнал публикует статьи (объемом до 35 страниц) и краткие сообщения (объемом до 5 страниц). Выходит 4 номера в год, в среднем около 130 страниц в номере. Подробности по ссылке, указанной ниже.

